

RETIFICAÇÃO EDITAL 01/2019 PROPEG

Onde lê-se:

3.1. As inscrições serão realizadas no período de 05/12 a 04/02/2019, somente via online pela plataforma <http://sistemas.ufac.br/ppgca> ou pelo e-mail ppga.ufac@gmail.com.

Leia-se:

3.1. As inscrições serão realizadas no período de 05/12 a 08/02/2019, via online pela plataforma <http://sistemas.ufac.br/ppgca> ou pelo e-mail ppga.ufac@gmail.com.

Onde lê-se:

5 DO CRONOGRAMA

5.1. O processo seletivo para ingresso no Mestrado do PPGCA da UFAC ocorrerá de acordo com a seguinte programação:

Item	DATA	ATIVIDADE
2	05/01 a 04/02/2019, até às 23h59, horário do Acre.	Inscrição exclusivamente por via online pela plataforma http://sistemas.ufac.br/ppgca
3	08/02/2019	Divulgação preliminar do deferimento de inscrições www.ufac.br e no mural do Núcleo de Pós-graduação da UFAC
4	09 a 11/02/2019, até às 23h59, horário do Acre.	Interposição de recurso das inscrições http://sistemas.ufac.br/recursos

Leia-se:

5 DO CRONOGRAMA

5.1. O processo seletivo para ingresso no Mestrado do PPGCA da UFAC ocorrerá de acordo com a seguinte programação:

Item	DATA	ATIVIDADE
2	05/01 a 08/02/2019 , até às 23h59, horário do Acre.	Inscrição exclusivamente por via online pela plataforma http://sistemas.ufac.br/ppgca
3	11/02/2019	Divulgação preliminar do deferimento de inscrições www.ufac.br e no mural do Núcleo de Pós-graduação da UFAC
4	12 a 13/02/2019 , até às 23h59, horário do Acre.	Interposição de recurso das inscrições http://sistemas.ufac.br/recursos